



Три лесни стъпки...

Поставете капсулата, затворете капака и натиснете бутона.

Направата на кафе еспресо с превъзходен каймак никога не е било по-лесно.

Това ще е първото от многото свършени кафета, които ще сервирате, защото всяко кафе ще бъде със същото качество.

Всъщност, методът ПРЕВЪЗХОДЕН КАЙМАК придава устойчивост на каймака, поради което всяко кафе, налято в чаша, ще има еднакво качество.

Бързо, лесно и чисто приготвяне...

Вие може да пригответе 35 кафета преди да се наложи да изпразните чекмеджето. Машината е практична и лесна за използване, и изисква минимално почистване и поддръжка.

Пригответе един висококачествен продукт!



Еспресо Оро
Безпогрешно тяло, аромат и много каймак, за този който използва най-доброто.



Еспресо Класико
За този, който обича кафе със силен вкус и тъмен каймак.



Декофеинизирано кафе
Идеално за всеки, който иска да се откаже от кофеина, но не и от удоволствието и вкуса на доброто кафе.

Автентично усещане за превъзходството на **Молилари**

PLATINO е новата линия капсули на Кафе Молилари, произведени с високотехнологични системи и единично отпечатване в специална атмосфера, така че ароматите на кафето да се запазят превъзходно свежи и изцяло защитени от вредните въздействия на въздуха и влагата докато стигнат до чашата.

Тази нова линия за капсули на кафе Молилари предлага селекция от най-добрите кафе смеси и е линия за изцяло сухо замразени продукти за най-проницателните познавачи.



Добре напълнени биоразградими капсули

Кафето от линията PLATINO на Молилари е опаковано в биоразградими капсули (www.biode.it), така че след употреба те представляват биоразградим отпадъчен продукт в съответствие с Директива 94/62 на ЕС.



единична
доза



двойна
доза

- Капсулите PLATINO са съобразени с изискванията на Директива 94/62 на ЕС като са стандартизирани по ISO 14855 и следователно са сертифицирани като биоразградими и като здравословна храна.
- Те не съдържат тежки метали и не изискват специални манипулации като отпадък.
- Използваната хартия отгоре и отдолу на капсулата също е сертифицирана като здравословна храна.
- Капсулите "Biode" са щедро напълнени с мляно кафе Platino.

за информация: polo1@plov.net

